

Региональная общественная организация
«Центр помощи людям с ограниченной возможностью»
ОГРН 1176500000060 ИНН 6504018336 КПП 650401001,

694020, Сахалинская область,
г. Корсаков, ул. Краснофлотская, д.25/1, кв.46, тел. 89006622852

В конкурсную комиссию
по поддержке партнерских проектов
программы устойчивого развития и социальных инвестиций
Компании «Сахалин Энерджи»
в Корсаковском городском округе

Письмо поддержки партнерского проекта.

Центр помощи людям с ограниченной возможностью поддерживает проект «Школа маленьких помощников» муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения комбинированного вида «Детский сад № 3 «Ромашка» Корсаковского городского округа Сахалинской области» в связи с его актуальностью.

Наш центр помощи людям с ограниченной возможностью создан в г. Корсакове в 2017 году. В задачи центра входит не только оказание помощи в различных жизненных ситуациях, но и объединение общими интересами, культурно-массовыми мероприятиями.

Сейчас – это самое активное общество инвалидов Корсакова, мы никогда не сидим на месте: культурные мероприятия, знакомство с новыми людьми, участие в муниципальных и областных мероприятиях, постоянное обучение. На протяжении двух лет мы тесно сотрудничаем с детским садом «Ромашка».

Нам, как никому другому, известна одна из актуальных проблем современного общества - обучение и процесс социализации лиц с ограниченными возможностями здоровья (с особыми образовательными потребностями). Особенно важно это для маленьких детей. Инклюзивное образование позволяет формировать такое образовательное пространство, в котором любой ребенок, в том числе с инвалидностью, может быть включен в образовательную и социальную жизнь, что позволит ему добиваться успехов, ощущать безопасность и свою значимость в коллективе сверстников.

Как давние партнеры мы оказывали адресную помощь воспитаннику с ограниченными возможностями здоровья детского сада №3 «Ромашка». Ребенок с диагнозом ДЦП, не умеющий самостоятельно передвигаться, получил в подарок специализированное средство реабилитации (детские ходунки).

Мы неоднократно становились участниками совместных мероприятий с воспитанниками и педагогами детского сада и видим, сколько сил вкладывается в процесс социализации и реабилитации детей с ограниченными возможностями здоровья в этом учреждении. А с появлением в 2019 году Службы ранней помощи этот процесс стал целенаправленным и постоянным.

На совместных мероприятиях мы не раз наблюдали, как легко особые детки идут на контакт со сверстниками (гораздо легче, чем с незнакомыми взрослыми) и поэтому считаем замечательной идеею создание «Школы маленьких помощников», которая позволит организовать процесс передачи знаний и игровых умений от ребенка к ребенку и сделает этот процесс наиболее естественным и безболезненным для особых детей.

Как партнеры мы хотим внести свой финансовый вклад в реализацию проекта «Школа маленьких помощников» и планируем передать в дар дошкольному учреждению 3D-печати тактильных книг для развития литературного чтения среди детей, имеющих

нарушения зрения. В качестве основы для переноса печатных литературных произведений в тактильный формат, оснащенный объемным рисунком и текстовым содержанием (с использованием шрифта Брайля) предполагается использовать фольклорные произведения (сказки).

Председатель РОО

«Центр помощи людям с ограниченной возможностью»



К.В. Малышева